

Kurtka ocieplana damska Columbia Suttle Mountain II

Indeks: 863157 Producent: Columbia Kod producenta: 2086461

Cena: 424.52 zł

Opis

Columbia Isolierende Zwischenjacke für Damen, Suttle Mountain II

Producent: Columbia

Die Columbia Isolierende Zwischenjacke für Damen, Suttle Mountain II ist der perfekte Begleiter für kalte Wintertage. Diese stylische Jacke bietet optimalen Schutz vor winterlichen Bedingungen dank ihres wasserabweisenden Materials und der wärmereflektierenden Omni-Heat-Technologie.

Mit einem abnehmbaren Kunstpelz und einer mit Sherpa gefütterten Kapuze ist diese Jacke besonders vielseitig und hält Sie auch bei wechselnden Temperaturen warm. Die verstellbaren Ärmelbündchen, die Drop-Tail-Schnittform und die zahlreichen Taschen bieten praktischen Stauraum und halten Ihre Hände angenehm warm.

Erleben Sie maximalen Komfort und Stil mit der Columbia Isolierenden Zwischenjacke für Damen, Suttle Mountain II. Diese Jacke ist in der Farbe Schwarz und der Größe L erhältlich und wird sicherlich Ihr neuer Favorit für die kalte Jahreszeit. Jetzt bestellen und sich von ihrer Qualität überzeugen lassen!

- Isolationsjacke für Damen, Stylische Jacke für kalte und winterliche Bedingungen, Wasserabweisendes Material
- Wärmereflektierende Omni-Heat-Technologie für optimale Wärme bei schlechtem Wetter, Abnehmbarer Kunstpelz für wechselnde Temperaturen
- Mit Kordelzug verstellbare, mit Sherpa gefütterte Kapuze, die den Kopf auch bei Kälte oder Regen warm hält, Verstellbare Ärmelbündchen und Drop-Tail-Schnittform
- Brust- und Seitentaschen mit Reißverschluss, um Gegenstände sicher aufzubewahren und die Hände warm zu halten, 2-Wege-Frontreißverschluss in der Mitte
- Lieferumfang: 1x Columbia Isolierende Zwischenjacke für Damen, Suttle Mountain II, Farbe: Schwarz, Größe: L, Art. 2086461
- Nazwa modelu: Suttle Mountain Mid Jacket
- opis przedziału wiekowego: Erwachsene
- punkt znaku wypunktowania: Isolationsjacke für Damen, Stylische Jacke für kalte und winterliche Bedingungen,
 Wasserabweisendes Material, Wärmereflektierende Omni-Heat-Technologie für optimale Wärme bei schlechtem
 Wetter, Abnehmbarer Kunstpelz für wechselnde Temperaturen, Mit Kordelzug verstellbare, mit Sherpa gefütterte
 Kapuze, die den Kopf auch bei Kälte oder Regen warm hält, Verstellbare Ärmelbündchen und Drop-Tail-Schnittform,
 Brust- und Seitentaschen mit Reißverschluss, um Gegenstände sicher aufzubewahren und die Hände warm zu halten,
 2-Wege-Frontreißverschluss in der Mitte, Lieferumfang: 1x Columbia Isolierende Zwischenjacke für Damen, Suttle
 Mountain II, Farbe: Schwarz, Größe: L, Art. 2086461

• ilość sztuk w opakowaniu 1

marka: Columbiakod unspsc: 53101800typ dopasowania: Regulär

• zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 195981230369, 0195981230369

• rodzaj tkaniny: 100 % Nylon, 100 % Polyester.

• Liczba przedmiotów: 1

• rozmiar: L

• numer części: 2086461

• styl: Suttle Mountain 2 Mid Insulated Jacket

• płeć docelowa: female

• kolor: Schwarz

• nazwa typu elementu: Winterjacke

• wzór: Einfarbig

• waga opakowania przedmiotu: 1.188 kilograms

• producent: Columbia

• zalecane węzły przeglądania: 1981835031

• numer modelu: 208646

• dział: Damen

• cena katalogowa uvp: 200

• specjalny typ rozmiaru: Standard

• nazwa przedmiotu: Columbia Isolierende Zwischenjacke für Damen, Suttle Mountain II

• data uruchomienia strony produktu: 2023-11-11T21:55:02.187Z

• materiał: Nylon

• instrukcje opieki: Maschinenwäsche

Parametry

Materiał	100% Nylon; 100% Polyester
Kolor	Czarny
Rozmiar	L

Zdjęcia

